
Instrukcja postępowania dla przedsiębiorstw, które po raz pierwszy będą uczestniczyć w wydaniu „Katalogu produktów eksportowych Województwa Kujawsko-Pomorskiego. MADE IN KUJAWSKO-POMORSKIE – edycja 2023”


Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż Kujawsko-Pomorskie Centrum Obsługi Inwestorów 
i Eksporterów (K-PCOIE), funkcjonujące w ramach struktury organizacyjnej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego w Toruniu, planuje w najbliższym czasie przygotowanie VI edycji „Katalogu produktów eksportowych Województwa Kujawsko-Pomorskiego. MADE IN KUJAWSKO-POMORSKIE – edycja 2023” (w wersji pdf oraz drukowanej). Docelowo planowane jest również przygotowanie elektronicznej wersji Katalogu w formie wyszukiwarki na stronie K-PCOIE oraz dedykowanej aplikacji mobilnej.
O KATALOGU
Jest on prezentacją flagowych produktów eksportowych naszego regionu. Dla regionalnych przedsiębiorstw stanowi on okazję do bezpłatnej prezentacji i promocji profilu firmy wśród potencjalnych partnerów biznesowych poza granicami polski.
Opracowanie było co roku rozpowszechniane przez większość polskich 
i zagranicznych placówek dyplomatycznych podczas wiodących, międzynarodowych wydarzeń  o charakterze gospodarczym, takich jak targi, wystawy, konferencje, fora gospodarcze w poszczególnych krajach ich rezydowania. 
Katalog jest ponadto promowany podczas giełd kooperacji, misji handlowych, spotkań 
z przedstawicielami regionów partnerskich Województwa Kujawsko-Pomorskiego, w których udział biorą przedstawiciele Samorządu Województwa oraz pracownicy Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego w Toruniu. 
Katalog cieszy się popularnością wśród zagranicznych firm. Zapraszamy zatem prężnie działające przedsiębiorstwa z terenu Województwa Kujawsko-Pomorskiego do współpracy przy jego tworzeniu. 
Umieszczenie wizytówki firmy oraz jej promocja w ramach Katalogu są bezpłatne. Mogą 
się w nim prezentować również firmy nie eksportujące jeszcze swoich wyrobów/ usług, których siedziba lub prowadzona działalność (produkcja) ulokowana jest na terenie województwa kujawsko-pomorskiego.
Poprzednie  wydania (z 2015, 2016, 2017/2018, 2019 oraz 2021/22 roku) są dostępne tutaj.

JAK ZAMIEŚCIĆ WIZYTÓWKĘ FIRMY W KATALOGU?
W przypadku zainteresowania wzięciem udziału w przedmiotowej publikacji prosimy 
o:
1. wypełnienie OŚWIADCZENIA o wyrażeniu zgody na umieszczenie profilu firmy 
w Katalogu (Oświadczenie wg. wzoru załączonego do niniejszej informacji mailowej) 
i odesłanie go drogą mailową na adres: eksport@kujawsko-pomorskie.pl (wpisując w temacie e-maila: „nazwa firmy + OŚWIADCZENIE KATALOG 2023”); 
2. wypełnienie online FORMULARZA REJESTRACYJNEGO. Konieczne w nim będzie m.in. zredagowanie przez Państwa informacji tekstowej o firmie (opis działalności, produkty, kraje eksportu), która ukaże się w Katalogu; 
3. przygotowanie MATERIAŁÓW GRAFICZNYCH: każdy plik należy opatrzyć nazwą firmy, zdjęcia (maksymalnie 4 szt.) proszę przekazać w rozdzielczości minimum 300 dpi, 
o wymiarach nie mniejszych niż 10x10 cm, logo firmy - preferowany zapis 
w grafice wektorowej, zdjęcia i logo w systemie kolorów CMYK i odesłanie ich drogą mailową na adres: eksport@kujawsko-pomorskie.pl (wpisując w temacie e-maila: „nazwa firmy + ZDJĘCIA KATALOG 2023”). 

TERMIN NADSYŁANIA ZGŁOSZEŃ
Liczba firm, które wezmą udział w publikacji jest ograniczona, dlatego też prosimy 
o przesłanie formularza, oświadczenia oraz materiałów graficznych do 8 maja 2023 r.
Po składzie graficznym (przed oddaniem materiału do druku) strona z wizytówką firmy zostanie przesłana do Państwa akceptacji. Akceptacja winna być dokonana przez osobę 
z Państwa przedsiębiorstwa wyznaczoną do bieżących kontaktów z Urzędem Marszałkowskim Województwa Kujawsko-Pomorskiego w Toruniu w sprawie Katalogu 2023. 
Brak akceptacji w wyznaczonym terminie spowoduje usunięcie strony z Katalogu.


[bookmark: _GoBack]ŹRÓDŁO FINANSOWANIA
Katalog Produktów Eksportowych współfinansowany jest w ramach projektu pn. „Przygotowanie i rozwój pakietu usług doradczych/ informacyjnych w zakresie umiędzynarodowienia działalności przedsiębiorstw z sektora MŚP oraz pozyskania działalności inwestycyjnej przez Kujawsko-Pomorskie Centrum Obsługi Inwestorów i Eksporterów”, współfinansowanego ze środków  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz budżetu państwa w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020, poddziałanie 1.5.2. Promocja gospodarcza regionu, Schemat: Wsparcie dla centrów obsługi inwestorów i eksporterów – pozakonkursowy.


KONTAKT I DODATKOWE INFORMACJE W SPRAWIE KATALOGU
Kujawsko-Pomorskie Centrum Obsługi Inwestorów i Eksporterów (K-PCOIE)
tel. 56 62 18 443, 495, e-mail: eksport@kujawsko-pomorskie.pl

Urząd Marszałkowski Województwa Kujawsko-Pomorskiego w Toruniu
Departament Współpracy Zagranicznej i Promocji Gospodarczej
Biuro: Promocji Gospodarczej i Inwestycyjnej
Plac Teatralny 2, 87-100 Toruń
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